Mar Athanasius College (Autonomous), Kothamangalam

Alumni Feedback 2019-20

The survey consisted of 7 questions regarding the curriculum and other aspects of our
college. The respondents were to rate a specific item on a 5 level scale consisting of the

levels “Strongly Agree”, “Agree”, “Neutral”, “Disagree”, “Strongly Disagree”. The survey
received 107 responses.

The following are the given questions and its response in graphical format.
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Courses studied in the college
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Pre-Degree

B.A. 34 (31.8%)

B.Sc 34 (31.8%)
B.Com

M.Sc 41 (38.3%)
M.A. 12 (11.2%)
M.Com 4 (3.7%)

Ph.D



The quality of the curriculum followed is remarkable
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The quality of teaching- learning and the commitment and dedication of teachers at college is

really appreciable
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The infrastructure facilities in the college creates a proper learning atmosphere.
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The quality of the student-teacher relationship in the campus is highly appreciable.
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The co-curricular activities in the college are really appreciative.
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The placement cell enables a suitable platform for better career prospects.
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The respective Departments take initiative to enroll the alumni and strengthen the Alumni

Association.
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